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35. Im \/x +a’ ——/ﬂ(x+\/x +a’)+C (a>0)
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X
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2 cost (¥ +a*)  asec’t
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SN = ———, fanl = — , sect = =
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39. J\/x2+ a’ dx:§\/x2+ a’ +a7-//1(x+\/x2+ a’)+C (a>0)
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= a’sect- tant— a’ J. tantdsect ©)
. 2
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4 4 7 4 3

=a J lant dsect+ a” - tan’t- sect— a J sect dtan’ t
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a cos/ a
4 2 a x N +add &t NP2+ +x| & P N+
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N+ a® ‘asecf ‘ T 1 SN +at sea

= , v 0< < —, sect = >0, ..
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2 Bx<—a,BP- x>dﬂﬂ‘ A ,a——xHPJf——,a

B 1 I'Tv"ﬂj‘ —j =—In|pt\u’-a |+C,
:—/n\—x+\/x2—a‘7\+6’4:/n
:/”\—x+\/x2—a2|+c

a’ ’
=ln|-x-Nx'-a |+C,

At 1,2, TEK jf’li)f:i-m/z/iﬁc,=/n/x+\/x2—af/+C

—a’ |x] a

1 +C
| —x+Vx —a’ |

_24 -



[x] [ >
45. — h— +C,:/ + - +C  (a>0)
jm -ars n|x+Nx —a | a

GE D AR T )= %é@ % LHH (x> aFo<—a)

X —da
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i ars/z—+C n| N —a |+C

-25-



dax X
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Zcmz !/ a

ar

.2
Ry//AA

1 1
—fJ.—csczz‘dz‘z ——-.cott+C
a a

ARt AABCF, ik LB=1,|BCla,N|AB|=x,|AC =~ x"-da’

: ZZ—‘AggjiAA*
. coll = 5 > x - =
X —-a x"—a”
4
X 1 a 1 B C

2 Hr<- aEP x>aEH‘ L u=—x,BPxr=—u
N R S
Wit 1T [— SN S C
e JW 74 WJF

> Pa=4 1
4%,a=—xﬂ"x)\ﬁ-:j#dx:—7+6*
(Xl_a,?)ﬁi Xl_a,?
,TaﬁwlZ?%'-:J‘idxz— ! +C
( 2_ 2)3 2_ 2
E p N -a X' —a
49. J‘”a’x:zx/xz—a2+2-/nx+ X—a |+C  (a>0)

2

-\//1’2—02—2-//7/1’4-\/12—622 +C @D (- R53)

+C @ (> R45)

2
X a
a’sz\/xz—dZ +2-//1 Y —-a’

2 2 2 2
a J‘Tza -/ﬂ‘x+ X' —a

+C

2
, X
e
2 2
VXY —dad

-27-
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iﬂiﬂf]:J‘,/(xz -a*) dr=x-(x —az)% —Jxa’(xz —az)%

=r-(F* -d*)? Jx— (2x)-(x* a)za’x

3
=x-(¥ -a°)? —3.[)(2()(2 —az)za’x

3 1
=x- (¥ —a*)? —3J.(X2 —+aN ' -a’)dx

3 3 1
x- (¥ —a’)? —SI(xz —az)zdx—3azj(x2 -a*)?dx

3

1
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s (M=sin”)? =( ) =
a a

3 3
J.X\/dz —xza’xz—%(l—smzt)z +C
|
=—§1/(a2 -y +C
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70. J.xzx/az -’ dx=§-(2x2 —a*Wa' - x? +a;-tzrcsz'nz+6' (a>0)
JER: MARBHK ()= 2N - ELBRA (v —a<xr<a)
WA x=a-sint (—§<1<§), Wx*Na> —x> =a’ -sin’t|a-cost |
2 2

T . 2 3.2
N —5<1<5,cosf>0, SoXANa —xT =a -sintt- cost

sz Na* —x* dv = J.dzsfﬂjl‘- cost d (a- sint) = a4js1h2f- cos’tdt

4
a ,
TJ.S-smzf-casz‘-cosfdz‘

a

= —J. costd sin’t
3
4

4
a . a .
=?-cos f-smzf—? sin’td cost

4
. a .
-COS £+ sin’t — ?J.sml (1 - cos’?) d cost

4
. a ) a )
COS Z-$in’t — ?Jylﬂf d cost + ?Jylﬂf -cos’t d cost

4

a
3
a
3

a . a . a )
?~cos resin’t— —JJZﬂl d cost + ?Jymzﬁ cos’tdrt

FBRAEIIF: |V -1 dr=a J.sm t-cos’tdr

= % cos 7+ sin’t— —jszm‘ d cost
: Isz'mf d cost = sint - cost — J cost d sint
= sint - cost —Jcos ‘rat
= sint - cost — J (1 — sin’t)dr
= sint - cost —Jd[+ Jszh2ldl
oo J.sz'nf d cost = —j sin’tdt
®2Q0Q)4F: J.sz'nf d cost = ; sint - cost — ;J.a’f

| S 1
= —-sint-cost ——-t+C,
2 2

4 4 4
g s , a . a . a
Hf:i@@ﬁ-: szx/az—xz a’x=T-cost-sm%‘—?-smf-cosz‘—?-I+C

ERtIABCY, X LB=1¢,|AB|=a W |AC|=x, |BC|=Va’ —x’

2 2
X

a - . X
L cost = ———, smf—— 7
a B
4
at Na -x" Na —x" x a X
‘. szx/az—xz dr = —- c—+ ——arcsin —+ C
4 a’ 8 a a 8 a

=§-(2x2 —a*Wa' - x? +%-arcsz'/1£+ Cc

a

a’

—x
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71.

-~ 46 -

IEH AR E () =

[ 2 2 2 2
J.udx=\/a2—x2+a-/nu+6' (a>0)

x ]

B NXIRA {r|-a<r<aBx=0}

1
a® -x*

1.3 —a<x<O08, Ti&Xx=a sin (——<l<0) Vdr=a-cosrdr
a’—x" |a-cost| z a’ —x° cost
= - v ——</s<0, coss>0 .. =—
X a-sint 2 X sint
Na® - x? coSs / cos’ 7
J.idJr:J. - -a-cosid;‘:aj — df
X sint sint
1 — sin” 1‘
—aJ. —a’l al sint dr
Ssint Ssint
Sint 1 )
=a J dr—a J sint df = — J 5 dcost — aJ. sint dt
sin’t 1—cos”t

——j + )dcosl—ajsz’n[a’l
29 1+cost 1-cost

a 1
d(cos 7+1)+—
( ) 2Jcosl—

=_= d(cost —1) — a| sint dt
2J1+c0sf 1 ( ) J

z_g./ﬂ‘1+cgsz‘+§-/n‘cosi—l‘+a-cosf+ C

a cost — 1
=—-In +a-cosz+ C,
2 1+ cost
a cost —1)?
=—-/In %-(—1) +a-cosz+ C,
2 1—cos ¢
a cost —1)*
=—-/In % +d'COSf+C2
2 sin~t
cost —1
=a-In +a-cosr+ C,

Sint

= a-/n‘ coz‘f—cscf‘+a-cos t+ C,

BERt AABCY, & LB=1,0AB|=a, V| AC|= x,| BC|=\a* - x°

2 2 2 2

a —x 1 a a —x
cott =—— |, ¢cscl = ——=—, cosl = ——— a
x sint  x a
5
2 2 2 2 2 2 B
a’ —x Na  —x —a‘ a —x T 2
J.idx=a-/ﬂ +a- + C, a —x
X x ‘ a
2 2 2 2
a—-\Na —x a —x
=an|——— () |+a—+C,
x a
1 a—-~Na* —x* a’ —x*
a X a

v a-Nat—-x">0
2 2 2 2
Iiwdx=1/42 P agpdTNe Y o

x Ed
2.%0< r< o, Tikr=a- sint (0<f<§),fﬂi§l“ﬁ£

[ 2 2 [ 2 2
:Judxz,/éﬁ_f g mdTNY =Y o

x E



72.

w=-" "1 esinticC (a>0)

\/42 —Xz \/dz —Xz
5
X a
[ 2 2
a —x
2
X

JEB M ARB R f(x) =

1.3 —a<x< 08, T Ry=a- sint (—5<l<0)

Va’ -x* _ cost

R LIB_A {r|-a<xr<alx=+0}

W dy=a-costdr,

V4
—5<1<0 , cosz>0

X’ B a- sin’t
2 2
Na —x cos 7
J.izdx=ji.-a-cosfdf
X a-sin’t
J-coy 1‘
sin’t
_J-l—sm !
sin’t
=jcsc Idf—jdl
=—cott —t+C

ARG AABCY , & LB=1,|AB|=a, V| AC |=

2 2

x,| BC|=Na® - x?

a —-x
cort = a
X
3
2 2 2 2 B
Na” —x Na  —x Lo _
Jiizdxz—i—amsm—+6' a =
X X a
, . ) T, .
2.0 < x< abt, Tk x=a- sint (0<1<5),Fﬂ£§17‘T1ﬁ
2 2 2 2
oA s , Na© —x Va  —x X
Lot 1 24§:J.72dx=—7—arcs1n—+6'
X a
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() AN +br+c (a>0) B9 ARS (713-78)

73. /ﬂ‘ZﬂX-i—b-i—Z\/;\/dX +bx+c‘+C (a>0)
J\/ax +bxr+c \/7

. 1 . N
JER BB )= —— R, War’ +br+c>0E L
Nax’ + bx+c

ca>0 . A=b"—4ac>0

cart +br+c= 41[(242/x+b)2 +4ac—b"]
a

= 41[(2ax+ b —(Nb" = 4ac)’]
a

. JZL:%/; ! dx
var® +bx+c \/(2dx+ b —(Nb° - dac)?

_2a 1
J@ar+ 5 —(& — dac)’

dax+ b)

d(ZdX-i—b) /A\;Q45;J'%=/n/x+«/x~’_42/+6'
X —a

1
J@ar+ 67 - o7 - tac)’

\lf | 2ar+ b4+ Qax+ ) — (b — 4ac)’
=L In ‘20x+b+\/4a-(ax2+bx+c)‘+6’
Va

\/L ‘2ax+b+2\/;\mx +bx+c‘+C

74. ax’ + br+c dr 2dx+b ax +bx+c+ ac— b’
[¥ Var

/n‘2dx+b+2\/;\/ax +bx+c‘+C (a>0)
IEA BB )= ax + b+ oz, Wax +bx+c>0'féﬁ5(.l
v a>0 . A=b6"—4ac>0

vaxrt +bhr+c= 41[(2ax+17)2 +dac— 5]
a

- L @ar+ 5y ~ (& —tac)’]
4a

PAERRE J.\/ dx—fv -7 -= /n‘ .y ‘-%—C
" I\/ ar’ +bx+cdv= L_[\/(Zax+ b)Y —(Nb° = 4ac)’ dv

j \/(2ax+17) — (& = 4ac)? d2ax+ b)
2a \f

2ax+ b >
4[1{[ 5 \/(2 ar+b)’ —(V& - )—

2
= L 200 s aad v b e s P20
Wa 2

o

ac
-In

2ax+ b+ \/(2ax+ b —(Nb&° = dac)’

|

2ax+ b+ \/(2ax+ b)Y —(Nb° —4ac)’

2
= L 2ar+d 2Jaard + br+ o+ fac=b /n‘2dx+b+\/4d-(ax2+bx+c)‘+C’
Wa 8o
2ax+b A ax’ +bx+c+

/n‘ 2axr+ b+ 2\/;\/dx +bx+c ‘-f- C
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X 1
[t = a? hrve-
Naxr’ + br+c a

T s daxr’ + br+ o) = Qax+ Hdx

75.

- T4

j&_44,
I\/d)\f +bx+c

—J. mz +bx+c) 20’(412 +bx+c)——j

:l\/axz +bx+c—bj

\/b?./” 2ax+b+2\/2\/axz +bx+c|+C
2Na

(a>0)

X . . 1 2ax+ b b
— T ( ﬂ dx
Vaxr' +br+c ﬁij[\/ ar +bx+c 2a 2a

(2ax+ b dx—

J.\/d)\f +bx+c
Var’ +b)c+c

1
—_—
a 2a° \| g + br+c

J\/axz +bx+c

. //1 Dax+ b+ 2 a ar +br+c|+C (2

X73)

= F In 24X+b+2\/;\/d/¥2 +ox+c|+C
2Na

dx= l\/ ar’ +bx+c—
2

) x
. J.\/a)cz+bx+c a

2ax—b

NG + dac

1

Ne+ br—ax’

76. I —_— -aresin

Jerbr-at \f

TE B <35 AR oy R flr) =
wa>0

o+ br—axr = L[b
4a

PR L,

* —Qax—

\/b? /] 2ax+b+2\/;\/ax2 +bx+c|+C
a

+C (@a>0)

e + br—axr® > 0F it

“A=b"+4ac>0

b +c

_ b+ dac  (2ax- b)*

dax

da da
[ =2V !
m (& + 4a0) — Qax— by’
N s Ae
\/; NO + dac
2ax—b
JR AR arcisn———+C H &
'[\/c+ br—ax’ \/7 N + dac
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77. J.\/C—i- bx—ax’ dv= 2dg_b\/c+ by—ax’ +17'-|-\/i3d6" arcszh\/ﬂ-FC (a>0)
a &Va b+ 4ac

TEA AR R R ) =N+ br—ar R Z, We+br—ar >0H &
ca>0 . A=H +4ac>0

ot br—axr = 41[52 —QRar—5b)]+c
a

B b+ dac QQar—b)’ -
o 4 - 4a /A\:fi.67:.[\/a2—x2 a’x:§\/a2—x2+%~arcsm§+6'

2a
|
B 2«/2-

" I\/c+bx—dx2 dr=

J.\/(bz +4ac)’ —(ax—b)* dx

I\/(m)2 —QRax—5)* dQax—-b)

2ar=- b\/( b’ + 4ac)’ —(2ax— b’ +b + dac arcsz'nzL_b +C
ol el z V5 aue

2dx b\/4a (c+bx— ax) b+ fac amﬂ,”72ax—b +C

8 s & + dac

2
= 2ax bm+ 0 +4dc-arcs1’n724x 0 +C
8a 8\/073 NO + dac

X 1 b 2ax—b
78 | ————dr=— AN+ br—ar’ +—— arcsin———~+C (a>0)
I\/C+b}f— ax’ a 2\/; V& + dac

AR )=
Ve br-ar

ca>0 . A=p +4ac>0

Rz, We+br—ar® > 0F it

o+ br—ax’ =41[é2 —Qar—5)*+c

a

= 41a/ [bz + 4ac— Lax— b)z]

J. —_— k= 2\/7"‘ il dx |~ X 61:J%dx:—\/az—xz+c
Ve+br—ax \/(\/b2+4’ac)2 —Qax- b)* va X
—2\F ax—b+ b JQar—b)
a2 \/(\//f+4ac) — Qar- 5
[ 2ar=b dQar—b)+—2 | ! dQax—b)
2~F \/(\/b2+4’ac) —Qax-5)* W \/(\/bf + 4ac)? —(2ax—b)*
b 2ax—b
b +4ac)’ —2axr—5b)’ + caresin———=+C | xx59. (P _ presin’ + 1
2\/; V& + dac I«/az—xz o

. 2ax—b
-aresin—————+C

/i
2\/7 2\/; V& + dac

1 2ax—b
=——Ve+br—ar +——
Netbr-a r - aresin—————— — +4ac
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(+) &F |+ i:; RA[(x— a)(b- x) BFRE (19-82)

79. .[‘}x_ddx=(x—b)‘ ra +(b—cz)-/n(\/‘x—a‘ +\/‘x—4)+C

EH >0T/\z_ ”_Z (¢>0), Mr=2" /” ,dx=mdl
- | %dpjz mdt— 2a- )j(l_’;z)2
— 25 a)j(l 2)14 2(b- a)j[ 1; (1_112)2]51/;
zz(é—a)jl_l sdi=2(b-a)| (1_1;2)241 =2(a—/7)j121_ I(l—lﬁ)zd’
=2a- 17) — I 1 +2(a- b)j( 1[) =(a—b)- /}1 +2(a —b)j(ltyd;
xtF | (1_112)24;= [ % 11)241 (7> 0)

LA t=seck (0< k< ) W (2 =1)* = tan* k, d seck = sec k- tan kdk

2
d%:J-cos A’d/(

sin’ k

sec k
tan* ¥

" -[(;211)20?_-'.;4;71 P -sec k- tan kdk = J.

:J.I_Slhzka%:.'. 1 ﬂ%_J. 1 dk:—l-cas%’-}-l.[ 1 dk—.[ 1 W

sin’ k sin’ k Sin k 2 stk 270 sink Sink
1 1 1 1 1

= —-céik——j - dkz——-/n‘csck—colﬂ——~C_Oilf
2 sin k27 sink 2 2 sintk

A RAABCY, /B=#,|BC|=1 D]']|AC|=\/12—1 , | AB |= 7
A

1 / 1 N2 -1 ¢
oosck = = , colk = cvs/c—f , Sink = JA
sink [ —1 JAo1 4 Aé l
B

1

x—a r—1 -1 !
j,/x_édx_(a—b)-/n |- 17)[—— In m —2(;2_1)]+c1
-1 | (a=b)1
=(a—-0b)- /}7 —(a—0b0)-In m 1 +C,
(a4 b)in £-1| (a-b)- ‘.
r+1 e —1) :
b—a

- - —b
¥r= TTORNERIE: o [T = (a— ) In [+=4 —(a- b) e
—b —b
X X \/‘x a‘ \/‘x b‘
b a

r=4
=(xr— b)1/ +(a—b)in +
\/‘x a‘ \/‘x b‘

— (x-b) /);:Z +(a=b)n|Nb=a ‘+(b—a)//1‘ Jr=d + Jr-5 \+c1

=(x—17)‘/);:;+(b—a)~/n(\/‘x—a‘+\/‘x—b‘)+C sl

1




80. J} i aa’x (x—2) 7+(b a)- drcs1/11/;_d+c
_ 2
JEH 1} >OT/\z ‘/x a (r>0), Wx [Hbf , dr= 20:(6=a) a) dr
b—x 1+7 (1+7)
L |x—a, 2t-(b—a) B

1+z

1

=2(h— a’t 2b6-a s
(4 )j ( )j[1 Z (sz)z]
=2(b- =2(b— a)arcsint—2(a - b)j)a’z‘
—2(4—5).1-/;7 -1 +2(a- b)j ——dr=(a-b)- /17 +2(a b)j S —
2 T+l ) )
5@'5‘]‘#&‘ (r>0)
(1+7)°
T4 f=tank (0</c<f), W (2 +1) = sec* k, dit= sec® kdk
o %dz:j L sec kdh = j k= [ cos® kat
(1+7) sec” k sec’
= ;j(l +eos2ydh = j a%+;_|.cos2/ca%
:£+l-sz'/¢2k+€1
2 4
xX—a £ 1 .
j dx=2(b—a)k—2(b-a)=+~- sin2k]+ C,
b—x 2 4
=(b-ayk—(b—a)sink-cosk+ C|
BERIABCY, LB=4 ,|BC|=1 M|AC|=1 ,|AB|=v7 +1
/ 1+#
cosk = , Sk =
7 +1 7 +1 B i
! 1 ! !
X—da
\ ax=(b—a)arcsin——— (b—a)- . +C
J.b—x VA +1 VA +1 WA +1
!/
=(b—a)arcsin —(b—- a) + C,
V£ +1

Frr=, TTIRANERAG: J.‘/x @ = (b— a) arcsin (1/ xw/x d] (b- )1/X dw/
b—x b—x b—a\b—x b—x

= (b—a)arcsin,| ;_Z (b—x)- b . +C1

=(b—a)drcsz'/71/; Z+( x—2>)- Z j+C
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81. .[ ax =2arcsin d
Naxr—a)rb-x) b—a

—“ic (a< b)

s [ [ L 2
Jax—a)(b-x) “|x—a|l Vb-
2
TN E S TPCA PP (R ol A )
b—x 1+7 1+7 (1+7)°
12
vh>a, 0 |x—al=(b-a)- 5
1+7
_ 2
FR J- 1| aa’XZI 1 'l+21‘ .th(b a) "
|x—a| Vb—x b—a ¢ (1+7)
:ZI 1262’[=2dl‘6’fdﬂl+c (X 19)
1+7
=2arctan |2~ + C
b—x
& tanyu = x—a’ W u= arctan o4
b—x b—x
ERUUABCFY, £B=u ,|AC|=Vr—a
. |BCl=b-x |AB\—\/|AC| +|BC|? =b—-a
sin —4 arcsin
. Sinp= ,/ IR N
_a+C B b—x

dx L X
I G =2arcsin E

a .

C

x—a
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82. | (x—a)(b—x)a’x=bﬁif_bw/(x—a)(b—x +(b_4")2.arcm,/;f“’+c (a < b)
— X
iJEH}]:J. (x—a)(b—x)a’x:_”x—ar‘ —

AN 2 _
>O—T/\l b—x (/>0) , Mx b+al ’ dx:2at (I+7)-24ar +b)a’i: 26a b)dt
2\2 (1+f2)2

+7 (1+7)
‘x 4 at’* +b—a- gf‘_b a
1+7 1+7
Soa<b ‘x—d‘zb_f
1+7
o o=@ vde= [ 274 1. 21020

1+7  (1+7)

:—2(ﬂ—b)2j.(l+lt2)3d

2
SHF[ D dr (>0) L TA r=mnk 0<k<D), WA 1) = sec k, di=sec’ hkdk
(1+7) 2
2
S A —j’”” £ sec kah = j’”” Ktk [ sin’ k- cos® kak
1+2)y sec® sec

- j Q2 sink-cosk) die = [ sin® 240k
4 4

1 2—/(—1-&1'/741’ +C
8L 2 4

Zé—L'Sl'ﬂ4ﬂ’+C
8 32

—é—— @ sinfk-cos’ k—adsin’ k-cosk)+C

8 32

=£_l.ﬂ'”k.cgs3 k+;sz'/73 k-cosk+C

B A B XA J',/(x— a)(b- Vdx=-2(b-a)’ -;-(k—sz'nk- cos’ f+ sin’ k- cosk)+C

_ 2
__(6=4a) (k= sink-cos’ k+ sin’ k-cosk)+C

4
A RIABCY, /B=4,|BC|=1 W|AC|=¢ ,|AB|=+7 +1
1

cosk=—" , Sink =
VA +1 7 +1
(b-a)’ .7 1 I /
(xr—a)(b—x)dxr=— (arcsin — . .
J. VA +1 A+ 2+ A

1 1

!/
+ . )
2+1JA 11 A +1

__(6-a . fr !
= (arcsmm D + A1) )+C
:_(b—a)2 (aresin / H7 —1))

JA 11 (F+1)
2
o Fw\ﬁ\ I(X_d)(b_x)dx:%f%m+@.arcszh L
—-x

Xr—da
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(+—) 2F=A B[R -1

83. Isz'nx ax=—cosx+ C
1iE Bf] :Isz'nx dx = —j (—sinx) dx
v (cosx)' = —sinx BP cosx A — sinxt J7. ) %%
" J Sinx dx = — J dcosx

=—cosx+ C

84. Jcosxa’x: sinx+C
PEI 2 w0 (sinx) = cosxBP sinxH cos x5 7 F FK
", JcosdeZ.[dSlhx

=sinx+C

85. JZdﬂXdXz —/17‘ cosx‘+ C

SINX

dax

11k B :Jlanxa’x: I o

dcosx

:_J‘ cosx
= —/n‘ cosx‘+ C

86. JCOZXQ’XZ /ﬂ‘ Sinx ‘ +C

cosx

11k B :J.colxa’x= I dx

Sinx

:I _1 d sinx
Sin x
= //7‘ Sinx ‘ +C
T X
87. jsecxa’xz In| tan (Z + E) | +C = In|sec x + tan x|+ C

Ccos X

iifﬂzjsecxdx:J a’x=j S—dx
Y 7X cos” x
=J.%dsz'/¢x=lj‘ ! dszhx+lj.
1—sin” x 29 1 +sinx 1—sinx
=l-/ﬂ\1+sz’nx\—l-/n|l—sz'/1x|+c
2 2
. . 2
:l'/”‘ 1+smx‘+czl./” (1+sz/12x) L O
2 1—sinx 2 1— s x
. 2 .
=l./,¢ (l+s1;7x) L C= 1+SlﬂX|+C
2 cos™ x cosx
— 1 _SlﬂX+C

cosx cox

=/n|secx+ tanx|+C

dsinx
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+C= /n‘ cscx—cotx |+ C

88. Jcscxa’xz/ﬂ fdﬂg

L X , X , X
| | Sin E+cos 5 1+ zan 5
KL coscxr=—= = =
sinx 2-Slh£-COS£ 2'Sl'17£'6’05'£ 2ia/7£
2 2 2 2
X - a’lanle- ! dx
cas2£
2
a’x:2-cos2§dlan§
1
’, J‘cscxa’xzj. ~2'6‘0S2£dfd/7£
2'Sl'17£'6’05'£ 2 2
2 2
1
=J.7dfd/7/—r
X 2
z‘cmg
=/n z‘cmg +C
. X .2 X .2 X
. s Ry// 2.5t — 1— cosr
“ lan— = 2 _ 2 = 2 - - =cscx—colx
x X X X Sinx
cos—  Sin—- C’OSE 231175 -cos—
. Jcscxa’x:/n lang +C=/n‘ cscx—colx‘+€
. 1
1&}%2:J.cscxdx= —drt
Ry7/74
_ sint p
[
RY//ANA
1
z—ji,dcost
1-cos“t
1 1 1
=—— + d cos t
2~[(1+cost l—cosl/
——1j ! d(cosz+1)+1j L 20 cosn
271+ cost 21— cost

=—l~/ﬂ‘1+6’05f‘+1'//7‘ COSZ—I‘+CI
2 2

cost—1

(1- cosf)2

1—cos*t

-(=1)

1
E 1+ cost
;

1 (1- cost)2

+C.
2 sin’t

2

1—cost

+G

=/n -
st

= /17‘ cscx—cotx ‘ +C
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89. Jsecz xdv=tanx+C
PR 2 o (tanx) = sec” x B tanxH sec® xR A
. Jsec2 xdyr= Ja’lanl

=tanx+ C

90. j csc’x dy = —cotr+ C
TEBH J csc’x dr= —J. (—esc”x) d
v (cotr) = —csc® XBP cotxH —csc” xt R F F
" J csc” x dy = —I dcotx

=—cotx+ C

91. Jsecx- tanx dx= secx+ C
JEB 2 s (secx) = secx-tanx B secxH secx- tan x49 7 L) K
’, Jsecx- lfanx dx = I dsecx

=gecx+C

92. Jcscx- cotxdyr=—cscx+C
TEBH J csex-cot x dr = —J. (—cscx- cot x) dx
 (esex) = —csex- cot xBP csex ) — cscx- cot x89 7o)
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1
=55 j cos(a—b)xd(a—b)x— 2t d) Icos(a+ Dxd(a+b)x

= sin(a—b)x— ! ~sin(a+b)x+C
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119. jarctan—dXZ x-arctan———-In(a* +x*)+ C (a>0)
a a 2
. X X X
7E BR :jarctan—a’x= X a/”ctan——J.xa’x- arctan—
a a a
X 1 1
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S+ 6—2)]6 -cos bxdx = 7 J.e - cos bxdx = 3 e - sinbx+ 7 e” -cosbx

" J.e””-cosbxa’x: € (b-sinbx+a-cosbx)+ C
a +b



1

130. je - Sin bxa’x:a2+b2”2
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= cos"” bxa-cosbx+ nb- sinbx) +
a +bo'n a +bn

b-(1—n) n-(1— n)b?

1 a
—2 . —1
D‘ e” cos" bxdv————-” - sinbx-cos"” bx——— - - cos” bx

-2
J. e” -cos” " brdx

-77 -



(+w) 282 B[R (132-1360)
132. J./n,m’xzx-/nx—xth
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5090 E 4 4
/”:”;.”_3 ..... i.%.Pﬂ'ﬂxdx
n  n-2 53 %
_r-l #n=3 4 2.(_605)()‘%
n n-=2 53 0
_r=l »=3 4.2
n n-2 53

FA6, Sa=10F, / = J‘()EszhdeZ (- cosx)‘og =1

L R B4R H
[”:L_l.”_?’ ..... i.l.J‘Eﬂhoxa’X
n n-2 4 0
n—1 n-3 31 z
- . T .. . —(x) 2
n n-=2 4 ( ﬂo

n n=2 4 2 2

T

R, Bn=08t, 7, :Pﬂhoxdx:(x)ﬁ _*
0 0 2

HERQ: /7, :J.OEC’OJ'”XQIX ...... 7R [B) 22 7T iE

-84 -



HE: FHAEXEADEFIHFHAX

1.(C)=0 (ChFH)

2. () =px @#0)

3. (sinx)' = cosx

4. (cosx)' = —sinx

5. (tanx) = sec’ x

6. (cotr) = —csc’x

7. (secx)' = secx tanx

8. (csex)' = —csex cotx

9. (a") =a"-lna (ah %)

10. (e') =¢"

11. (logﬂx)':; (a>0)
a

12. (/nx)' = 1
x

1

1—x°

13. (arcsinx)’ =

14. (arccosx) =

1
—1=x7

15. (arctanx)' = 5

1+x

16. (arccotr)' = — 5
1+
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